

КОРОНАВИРУС: данные на 28 апреля

	Заболело	Выздоровело	Умерло
	3 136 508 +76 562	953 309 +31 989	217 813 +6 365
	99 399 +5 841	10 286 +1 830	972 +108
	629 +90	115 +7	1 +0

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации»



ЦИТАТА ДНЯ

Поручаю Правительству, Роспотребнадзору в контакте с рабочей группой Госсовета в течение недели, то есть к 5 мая, подготовить рекомендации, а именно критерии, параметры последовательных шагов поэтапного выхода, начиная с 12 мая, из режимов ограничений. Разумеется, в зависимости от текущей эпидемиологической ситуации и её устойчивого прогноза.

Владимир ПУТИН, Президент России, – на совещании по вопросам противодействия распространению коронавируса в регионах

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Четверг, 30 апреля 2020 года

№ 79 (8863). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Михаил Осеевский



Президент компании «Ростелеком» пояснил, почему они решили отменить плату за домашние стационарные телефоны для участников Великой Отечественной войны и жителей блокадного Ленинграда.

Алексей Морозов



Президент Континентальной хоккейной лиги назвал екатеринбургский «Автомобилист» одним из наиболее самокупаемых клубов.

Виктор Кокшаров



Ректор УрФУ рассказал, сколько студентов будут сдавать государственный экзамен, а сколько ограничатся защитой выпускных квалификационных работ.

www.oblgazeta.ru

Работа – это праздник!



Нынешний Праздник Весны и Труда мы встречаем в условиях самоизоляции, когда многие из нас на своём опыте осознали, насколько ценна возможность работать. Своим мнением мы попросили поделиться представителей самых разных сфер

С Праздником Весны и Труда!

Уважаемые жители Свердловской области! Дорогие уральцы! От всей души поздравляю вас с Праздником Весны и Труда!

Мы любим этот праздник за созидательный настрой, энергию добра, весеннее тепло и обновление. Он символизирует определяющую ценность труда как основы успешного развития общества, повышения качества жизни людей, укрепления экономики страны. Свердловская область гордится крепкими трудовыми традициями, талантливыми, настойчивыми, целеустремлёнными уральцами, создающими основу благополучия и процветания родного края. Наш регион – один из российских лидеров по ключевым макроэкономическим показателям. По итогам 2019 года объём отгруженной промышленной продукции превысил 2 трлн 200 млрд рублей. В минувшем году у нас было создано 60 новых производств, построено 2,4 миллиона квадратных метров жилья, сданы в эксплуатацию новые школы, больницы, досуговые учреждения, дороги, сотни спортивных объектов.

Сегодня, когда мир переживает непростые времена, мы по-новому осознали значимость труда и его ценность в нашей жизни. Несмотря на все трудности текущего периода, главным направлением нашей деятельности остаётся реализация национальных проектов, последовательное осуществление программы «Пятилетка развития Свердловской области». Усилия власти сегодня направлены на поддержку экономики, предприятий малого и среднего бизнеса, помощь наиболее уязвимым категориям населения, сохранение трудовых коллективов. Мы делаем всё возможное, чтобы с минимальными потерями выйти из карантина и обеспечить новый рывок экономики в посткоронавирусный период. И вы, дорогие земляки, можете внести серьёзный вклад в скорейшее возобновление полноценной работы экономики, оставаясь дома на протяжении майских праздников. Прошу соблюдать самоизоляцию и заботу о себе – угроза заболеть реальна. Никакие шашлычки и дружеские посиделки в компании не стоят того, чтобы за них расставаться с здоровьем. Благодарю вас за понимание и сотрудничество. Уверен, что вместе мы преодолеем все невзгоды и напасти. Желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, уверенности в завтрашнем дне, благополучия и дальнейших успехов в труде на благо России и Свердловской области.

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев

Дорогие уральцы! От имени депутатов Законодательного Собрания и от себя лично поздравляю вас с Праздником Весны и Труда!

Праздник Первомая – один из самых любимых у россиян. Он одновременно символизирует уважение к человеку труда и радость весеннего обновления природы.

Несмотря на то, что сегодня мы не можем выйти на традиционную первомайскую демонстрацию из-за беспрецедентного распространения новой опасной инфекции, мы ощущаем нашу сплочённость и единство в этот трудный час. Объединённые общей бедой, уральцы вместе со всей Россией отважно противостоят вызовам на нашу долю испытаниям.

В период тяжелейших испытаний, которые принёс всему миру 2020 год, особое значение приобрёл тот дух стойкости, сплочённости, готовности к труду, который традиционно связан с Первомаем. Уральцы издавна славятся именно этими качествами. Недаром на гербе Свердловской области начертан девиз «Опорный край державы». Своё умение самоотверженно трудиться жители нашего региона продемонстрировали в годы Великой Отечественной войны, когда наши предприятия производили военную технику и боеприпасы для фронта.

Свердловская область является одним из крупнейших промышленных центров России. Наши предприятия стремительно развиваются, модернизируют свои производственные линии. Благодаря этому Свердловская область по основным социально-экономическим показателям уже много лет входит в десятку российских регионов – экономических лидеров. Мы, депутаты Законодательного Собрания Свердловской области, со своей стороны, обеспечиваем законодательную базу, позволяющую решать важнейшие социальные задачи, обеспечивать условия роста экономики и привлечения инвестиций в наш регион. Особое значение в своей деятельности депутаты Законодательного Собрания придяют заботе о человеке труда. Мы понимаем важность этой работы и стремимся решать в интересах людей проблемы занятости населения, улучшения условий труда.

С Праздником Весны и Труда, дорогие земляки! Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и удачи. Пусть живёт в ваших сердцах любовь и надежда на доброе, светлое будущее!

Председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила БАБУШКИНА

УКАЗ Губернатора Свердловской области

29.04.2020 г. Екатеринбург № 219-УГ

О внесении изменений в Указ Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 № 100-УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)»

В соответствии со статьей 101 Областного закона от 10 марта 1999 года № 4-ОЗ «О правовых актах в Свердловской области»

1. Внести в Указ Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 № 100-УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» («Официальный интернет-портал правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru), 2020, 18 марта, № 24990) с изменениями, внесенными указами Губернатора Свердловской области от 25.03.2020 № 141-УГ, от 26.03.2020 № 143-УГ, от 27.03.2020 № 145-УГ, от 30.03.2020 № 151-УГ, от 02.04.2020 № 156-УГ, от 03.04.2020 № 158-УГ, от 05.04.2020 № 159-УГ, от 07.04.2020 № 163-УГ, от 10.04.2020 № 175-УГ, от 12.04.2020 № 176-УГ, от 16.04.2020 № 181-УГ, от 17.04.2020 № 189-УГ, от 20.04.2020 № 190-УГ и от 21.04.2020 № 195-УГ, следующие изменения:

- 1) дополнить пунктом 5-1 следующего содержания: «5-1. Жителям Свердловской области, проживающим на территории муниципальных образований, указанных в абзаце первом пункта 4 настоящего указа, в период с 1 по 11 мая 2020 года при нахождении в общественных местах и общественном транспорте использовать индивидуальные средства защиты дыхательных путей (санитарно-гигиенические маски, респираторы).»;
- 2) дополнить пунктом 8-1 следующего содержания: «8-1. Жители Свердловской области, проживающие на территории муниципальных образований, указанных в абзаце первом пункта 4 настоящего указа, в период с 1 по 11 мая 2020 года вправе посетить места проживания (пребывания) в целях следования к месту (от места) осуществления деятельности (в том числе работы), которая не приостановлена в соответствии с настоящим указом, осуществления деятельности, связанной с передвижением по территории Свердловской области, в случае если такое передвижение непосредственно связано с осуществлением деятельности, которая не приостановлена в соответствии с настоящим указом (в том числе оказанием транспортных услуг и услуг доставки), при наличии паспорта или иного документа, удостоверяющего личность, а также справки по форме согласно приложению к настоящему указу.»;
- 3) в пункте 11 слова «по 30 апреля» заменить словами «по 11 мая»;
- 4) пункт 12 дополнить подпунктом 6 следующего содержания:

«6) обеспечить оформление и выдачу работникам, привлекаемым в период с 1 по 11 мая 2020 года к осуществлению на территории муниципальных образований, указанных в абзаце первом пункта 4 настоящего указа, деятельности, которая не приостановлена в соответствии с настоящим указом, справок по форме согласно приложению к настоящему указу.»;

5) дополнить пунктом 12-1 следующего содержания: «12-1. Установить, что продажа проездных билетов на межмуниципальные маршруты регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Свердловской области, включенные в перечень, определенный правовым актом Министерства транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области, осуществляется при предъявлении пассажирами паспорта или иного документа, удостоверяющего личность.»;

6) пункт 14 дополнить подпунктом 6 следующего содержания: «6) организовать по назначению медицинских организаций государственной и муниципальной системы здравоохранения Свердловской области бесплатное предоставление гражданам, у которых подтверждено наличие новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), с подозрением на наличие новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), а также гражданам, привлеченным к реализации мероприятий по предупреждению распространения на территории Свердловской области новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), лекарственных препаратов в соответствии со схемами лечения, утвержденными Министерством здравоохранения Свердловской области.»;

7) дополнить пунктом 17-2 следующего содержания: «17-2. Министерству транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области организовать мониторинг перемещения граждан по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Свердловской области, перечень которых определяется правовым актом Министерства транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области.»;

8) пункт 18 дополнить частью второй следующего содержания: «Органам местного самоуправления муниципальных образований, указанных в абзаце первом пункта 4 настоящего указа, организовать работу по информированию организаций, осуществляющих деятельность, которая не приостановлена в соответствии с настоящим указом, о необходимости оформления и выдачи работникам, привлекаемым в период с 1 по 11 мая 2020 года к осуществлению на территории соответствующих муниципальных образований, деятельности, которая не приостановлена в соответствии с настоящим указом, справок по форме согласно приложению к настоящему указу.»;

9) дополнить приложением (приложение).

2. Настоящий указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Настоящий указ опубликовать на «Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru).

Губернатор Свердловской области Е.В. Куйвашев

Приложение к Указу Губернатора Свердловской области от 29.04.2020 № 219-УГ

Приложение к Указу Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 № 100-УГ

Форма

СПРАВКА

Настоящая справка выдана _____ (фамилия, имя, отчество работника)

(адрес места жительства, дата рождения, данные документа, удостоверяющего личность)

о том, что он привлечен _____ (наименование юридического лица, индивидуального предпринимателя, ИНН, ОГРН)

к осуществлению деятельности, которая не приостановлена в соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 № 100-УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» _____ (адрес места осуществления деятельности)

Настоящая справка действительна при предъявлении паспорта или иного документа, удостоверяющего личность.

(руководитель, иное уполномоченное лицо) _____ (подпись) _____ (инициалы, фамилия)

М.П. _____ 2020 года

Указ Губернатора Свердловской области от 29.04.2020 № 219-УГ официально опубликован 29 марта 2020 г. на Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области www.pravo.gov66.ru, опубликование № 25616.

Топ-5 законов, которые вступают в силу в мае

Анна ЧЕРНОБРИВЦЕВА

Запрет на продажу алкоголя в небольших кафе в домах, штрафы за незаконную перепланировку подвалов и новые требования к транспорту для перевозки детей – самое важное в материале «ОГ».

С 1 мая вступают в силу поправки в ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов». В документ включено понятие «здоровое питание» и расписаны его принципы. Законом установлены и особенности организации качествен-

ного и безопасного питания детей, пациентов медучреждений, работников на вредном производстве, а также пожилых людей. Одна из норм начёт действовать с 1 сентября – это организация горячего питания для учащихся начальных классов школ.

С 5 мая начнут действовать поправки в закон, согласно которым День окончания Второй мировой войны (1945 год) будет отмечаться не 2, а 3 сентября. Ранее эта дата была закреплена в ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России» как памятная. Теперь это день воинской славы.

С 5 мая должностных лиц и юриста начнут штрафовать за самовольную перепланировку помещений (не обязательно жилых) в многоквартирном доме. Размер штрафа для должностных лиц составит от 4 до 5 тысяч рублей, для юриста – от 40 до 50 тысяч рублей. До этого момента в КоАП РФ была предусмотрена ответственность только для граждан за незаконную перепланировку жилых помещений в таких домах.

С 5 мая запрещается продажа алкоголя в кафе и барах, расположенных в многоквартирных домах, если площадь зала обслуживания менее 20

кв. м. Закон распространяется и на заведения, расположенные на прилегающих к таким домам территориях.

С 31 мая будут действовать новые требования к автобусам для перевозки детей. Транспортные средства необходимо оснащать аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».



В законодательстве появится норма о здоровом питании